



HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ

Duben 2024

Ročník XXVI.

10,- Kč

„Duben jedl vtípnou kaši z kouzelného rendlíku, svítí, hřeje, sněží, prší a to často ve mžiku.“



INFORMACE Z RADNICE

Informace z 14. zasedání zastupitelstva obce Hořepník konaného dne 21.3.2024

(vybráno volně ze zápisu)

Přítomno 12 členů zastupitelstva.

ZO projednali možnost podání žádosti o dotaci z OPŽP (Operační program Životního prostředí) na výměnu zastaralého vybavení školní kuchyně. Starosta vysvětlil možnosti případného čerpání dotace. Zastupitelé schválili podání žádost o dotaci.

ZO projednali žádost o podporu Linky bezpečí z.s., ve které bylo požádáno o finanční dar ve výši 6 000 Kč na provoz dětské krizové linky. Zastupitelé po diskusi zamítli poskytnout finanční dar Lince bezpečí, z.s.

ZO se dohodli na předchozích zasedáních zastupitelstva, že pošta Partner bude přemístěna do budovy radnice, kde se zrekonstruují prostory nynější posilovny. Česká pošta poskytla obci tři varianty stavebních úprav. Zastupitelé schválili stavební úpravy dle návrhu č. 3.

Zastupitelé projednali šest variant stavebních úprav od projektanta Petra Samce na opravu bytu č. 3 v čp. 151. Zastupitelé vybrali variantu č. 6.

Místostarostka seznámila zastupitele s různými variantami kolumbárií. Po diskusi se zastupitelé rozhodli přesunout projednání tohoto bodu na další zasedání zastupitelstva.

Zastupitelé obce na žádost Rybníkářů projednali možnost provizorní opravy obecního rybníku (bývalé koupaliště). Starosta seznámil přítomné s rozsahem a cenou za tuto opravu umožňující částečné napuštění rybníku. Cena provizorní opravy pro částečné napuštění rybníku byla

rozpočtována ve výši 301 411 Kč s DPH. Dále konstatoval, že obec má v současné době zpracovanou projektovou dokumentaci kompletní opravy obecního rybníku včetně stavebního povolení. Náklady na tuto kompletní opravu dosahují částky 4 000 000 Kč s DPH. Vzhledem k této výši investice čeká obec na vypsání dotace. Libor Kos ve svém vystoupení poukázal na skutečnost, že okolní obce (Útěchovice, Košetice) mají rybníky opravené. Zároveň vyzdvihl aktivity a zásluhy Rybníkářů při budování rybářské základny a péči o rybník ve Vítovicích. Rovněž podotkl, že touto jejich činností došlo k navýšení majetku obce. Jiří Šemora vysvětlil, že bývalé koupaliště potřebuje napustit nyní, a to z důvodu nákupu většího množství násady. Své vystoupení zakončil tím, že si s tímto problémem nějak poradí. Zastupitelé se po krátké diskusi rozhodli počkat, zda bude v měsíci dubnu vypsán dotační titul a přesunuli projednání tohoto bodu na další jednání zastupitelstva.

Účetní obce seznámila zastupitele se závěrem inventur za rok 2023. ZO vzali na vědomí závěr inventur.

Projednání změny způsobu odměňování hlavních pořadatelů bylo přesunuto na další jednání zastupitelstva z důvodu nepřítomnosti jednoho z dvojice hlavních pořadatelů.

Různé:

a) ZO schválili návrh smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě mezi Pevak Pelhřimov družstvo jako oprávněným ze služebnosti a obcí Hořepník jako povinným ze služebnosti pro účely majetkoprávního vypořádání stavby „Přeložka skupinového vodovodu HU-PE-PA u obce Hořepník“.

b) Starosta informoval zastupitele o tom, že Krajská správa a údržba silnic Vysočina zamítla žádost obce o provizorní přemostění řeky Trnavy pro osobní, případně nákladní (zemědělskou) dopravu po dobu opravy historického mostu. Zastupitelé se dohodli, že budou dále trvat na provizorním přemostění.

c) Zastupitelé projednali žádost obce Rovná o zajištění požární ochrany na katastrálním území obce Rovná pomocí jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Hořepník. Zastupitelé chválili uzavření veřejnoprávní smlouvy o zřízení společné jednotky požární ochrany s obcí Rovná.

d) Zastupitelé schválili žádost TJ Sokol Hořepník o poskytnutí finančního daru z rozpočtu obce ve výši 45 000 Kč.

e) Zástupci TJ Sokol informovali, že se letos ujmou pořádání Čarodějnic a že také uspořádají poutovou výstavu k výročí 90 let založení fotbalového oddílu.

f) Starosta poděkoval hasičům za pořádání Shromáždění představitelů SDH okresu Pelhřimov.

Diskuse:

a) Ondřej Přádka požádal o vytvoření předávacího protokolu, na základě kterého se bude půjčovat vybavení sálu. Michal Frydryšek doporučil provádět průběžně údržbu techniky na sále (blikající zářivky, prasklé žárovky apod.). Libor Kos doporučil zrenovovat kuchyňku na sále, nejlépe pořídit myčku.

b) Zastupitelé upozornili na blikající nebo nefunkční veřejné osvětlení po obci.

c) Libor Dalík požádal o pronájem volného obecního bytu pro zaměstnance Agrodamu. Zastupitelé s tím souhlasili, pokud tedy nebudou mít o byt zájem žadatelé, kteří si podali žádost dříve.

Na závěr starosta poděkoval za účast a jednání ukončil v 20:38 hodin. Další řádné ZO se bude konat 18. 4. 2024 od 19 hodin.

Vladimír Kotýnek
Hana Svobodová

Poplatky na rok 2024

Svoz odpadů	trvale hlášení	700 Kč/osoba
	rekreační	1 100 Kč/objekt
Voda 90 Kč/m ³	vodné	40 Kč/m ³
	stočné	50 Kč/m ³
Psi	první pes	300 Kč
	druhý a další pes	400 Kč
Majitel psa starší 65 let	první pes	200 Kč
	druhý a další pes	300 Kč

Poplatky budeme vybírat **od 1. března do 31. srpna**.

Prosíme přednostně o platbu bezhotovostně.
Č.ú.: 163 157 205/0600.

Po zaplacení dostanete známku na popelnici, případně příznání ze psa k podpisu do poštovních schránek. Současně můžete zasílat i zálohy na vodu, na stejný účet pod specifickým symbolem 23102321. I nadále je možná platba v hotovosti v kanceláři obecního úřadu.

Uklízejte si po svých psech

Na základě stále se množících oprávněných stížností připomínáme všem majitelům psů, že je jejich povinností zabránit tomu, aby psi znečišťovali veřejná prostranství. K tomuto účelu je po celé obci rozmístěn dostatek košů a pravidelně doplňovány sáčky. Pokud někde sáčky chybí, nahlaste to.



SLOVO HEJTMANA

Sedm zpráv z Vysočiny: Začíná turistická sezóna, Vysočina se bude hýbat a seniorům nabízíme divadlo zdarma

Svůj příspěvek pro Vás občany Vysočiny začínám tentokrát skvělou zprávou. Veřejnost a to zdaleka nejen z Vysočiny rozhodla, že náš kraj – naše Vysočina je nejpopulárnější turistickou destinací České republiky. Kraj Vysočina totiž ovládl tradiční anketu s názvem Kraj mého srdce, kterou pravidelně vyhledává turistický portál Kam po česku. Anketa po dvanáct let mapuje míru popularity domácích turistických destinací. Už vloni bylo umístění Vysočiny skvělé a letos se díky hlasům veřejnosti stala absolutním vítězem ankety. Díky za toto vynikající umístění a vlastně i zpětnou vazbu od domácích i návštěvníků patří nejen krajské destinační agentuře Vysočina Tourism, ale i všem hoteliérům, poskytovatelům služeb, provozovatelům památek a regionálních atraktivit, ale i zástupcům lokálních destinačních společností a samotným městům a obcím, které často rozvoji turismu věnují velkou pozornost.

Vesnice roku Kraje Vysočina: Až do 26. dubna 2024 se mohou i vaše obce přihlásit do krajského kola 28. ročníku soutěže Vesnice roku. Nově se mezi oceněními objeví fialová stuha za inovativní řešení. Loni byla zlatou stuhou (tedy cenou pro krajského vítěze) oceněna Nová Ves u Nového Města na Moravě.

Je čas na přihlášky do letní Mladé univerzity: Přeshraniční Mladá univerzita se letos koná od 4. do 9. srpna 2024 v rakouském městě Raabs an der Thaya a v Jihlavě. Hlavním tématem pro letošní rok je „Freundschaft ohne Grenzen – Přátelství bez hranic“. Program je určen pro děti ve věku 11–15 let, je kladen zvláštní důraz na to, aby se děti a mládež seznámily s českou i rakouskou kulturou. Veškerý program probíhá dvojjazyčně, a tak děti nepotřebují aktivně znát německý jazyk. Bližší informace jsou průběžně zveřejňovány na internetové adrese <https://www.jungeuni-waldviertel.at/>. Na stejné adrese je možné děti přihlásit do vyčerpání kapacity.

Strategie ochrany krajinného rázu Kraje Vysočina (SOKR): Krajská rada projednala aktualizovanou verzi SOKR. Jde o důležitý dokument, který zohledňuje jeden z veřejných zájmů našeho kraje – ochranu krajiny. Bude sloužit jako další podklad k možnému plánování a umístování fotovoltaických a větrných elektráren a upozorňovat na výskyt cenných přírodních a kulturněhistorických jevů, případně na možné kolizní situace. Strategie ochrany krajinného rázu je zpracována formou mapových podkladů a doprovodné textové části a bude k ní přihlíženo v průběhu povoloovacího řízení u záměrů obnovitelných zdrojů energie v katastrech obcí.

Divadlo pro seniory zdarma: Po loňském úspěchu edukativních divadelních představení přidává Kraj Vysočina další vystoupení zaměřené na bezpečné užívání internetu, které má především seniory upozornit na možná rizika a podvody. Herci jihlavského Divadla na Kopečku upozorní ve scénkách na nejčastější podvody, které hrozí v on-line světě, poradí, jak se proti nim bránit a co dělat. Program akce počítá i s malým koncertem hitů Karla Gotta v podání kapely Karel Gott revival Morava a hosté mohou navštívit stánky organizací prezentující seniorské služby. Představení, která jsou přístupná zdarma, jsou naplánována: 28. 3. Havlíčkův Brod, 11. 4. Žďár nad Sázavou, 9. 5. Třebíč, 30. 5. Pelhřimov, 13. 6. Jihlava.

Zasportujte si s Vysočinou v pohybu: V termínu od 8. do 14. dubna 2024 se bude konat třetí ročník akce Vysočina v pohybu. K týdnu sportu zdarma se přihlásily desítky vnitřních sportovišť, která nabídnou své volné kapacity a umožní veřejnosti rekreačně sportovat. Volné termíny pro protažení těla ve vašem okolí najdete na internetové adrese vysocinavpohybu.cz.

Sedmidenní jízdenka ušetří cestujícím peníze: Pokud patříte k pravidelným cestujícím využívajícím Veřejnou dopravu Vysočiny, tzn., že jezdíte autobusem nebo vlakem pravidelně např. celý týden do zaměstnání nebo do školy, řekněte si při nákupu jízdenky o její sedmidenní

variantu. Výhoda se projeví už při osmé cestě. Jízdenka se vyplatí žákům i těm, kteří pracují na směny a dojíždí do zaměstnání i o víkendu. Více na verejnadopravavysociny.cz nebo idsvdcv.cz.

O další důležité informace týkající se fungování Kraje Vysočina a práce pro občany se s Vámi podělím opět za měsíc.

Vítězslav Schrek, hejtman Kraje Vysočina

*Vítězslav Schrek,
hejtman Kraje Vysočina*

INFORMACE ZE ŠKOLKY a ŠKOLY



Karneval v mateřské škole

7. 2. proběhl karneval v mateřské škole. Všichni z MŠ se na jeden den proměnili ve své oblíbené masky a hrdiny. Pro děti bylo připraveno mnoho soutěží, představení masek a nechyběla ani diskotéka. Na závěr každé z dětí dostalo sladkou odměnu a s úsměvy na tvářích odcházely domů.



Karneval v kulturním domě

V neděli 3. 3. proběhl karneval v kulturním domě pod taktovkou Základní školy a Mateřské školy Hořepník. Akce byla určena pro všechny děti a rodiče z blízkého i vzdálenějšího okolí. O doprovodný program se postaral MAGIC Soukup, který měl pro děti i dospělé připravené soutěže, kouzelnické vystoupení a velký bublifuk. Na závěr každému z dětí



umotal z balónek dle přání zvířátko, květinu či meč. Tým MŠ připravil bohatou tombolu, která byla velmi rychle vyprodána. Dále s dopomocí paní učitelek ze ZŠ a rodičů zajistil občerstvení a chod celé akce. Tímto bychom chtěli poděkovat sponzorům – KOS servis s.r.o., SDH Hořepník, Střechy Lacina a panu Zenáhlíkovi za vypůjčení kávovaru. Dále děkujeme všem rodičům, kteří přispěli vlastními kulinařskými výtvořami a všem, kteří nás podpořili svou účastí. Těšíme se na další karnevalový ročník.

Klaun Eddie

V mateřské škole nás 13. 3. navštívil Klaun Eddie. Se svým programem rozveslil nejen děti z MŠ, ale také děti z 1. třídy základní školy a paní učitelky. Klaun



Eddie nám všem ukázal veselé hudební vystoupení, žonglování či otáčení talířů. Do programu aktivně zapojoval děti a některé si dokonce odnesly odměnu za nafukování balónek. Děkujeme za veselé představení, na kterém se smíchem nešetřilo. Akce byla financována z výtěžku školního plesu.

Tým MŠ

Na návštěvu do školy aneb Přípravný kurz pro předškoláky

Stejně jako v minulých letech, tak i v letošním školním roce pořádala ZŠ a MŠ Hořepník přípravný kurz pro budoucí prvňáčky s názvem Na návštěvu do školy.

Jako první přišla do školky navštívit děti paní učitelka, poté následovalo pět setkání předškoláků s budoucí paní učitelkou ve škole, v učebně 1. třídy. Děti si vyzkoušely, jak se za několik měsíců budou cítit ve školních lavicích, poznaly prostředí školy. Hravou formou také plnily činnosti zaměřené na oblasti sluchového a zrakového vnímání, jemné a hrubé motoriky, grafomotoriky, matematických představ a řeči. Na závěr obdrželi budoucí školáci diplom a nechyběla také drobná sladká tečka.

Přípravné kurzy mají děti nejen pobavit, ale také jim v září pomoci snáze vykročit do povinné školní docházky. Cílem kurzu je usnadnit dětem přechod z prostředí mateřské školy do nového prostředí základní školy. Těšíme se na shledání s našimi budoucími prvňáčky v září.



Zdeňka Švejdová



Dny otevřených dveří v MŠ a ZŠ Hořepník

V úterý 27. února a v sobotu 2. března se na naší škole konaly dny otevřených dveří. Během nich jsme na naší škole přivítali mnoho bývalých, současných i budoucích žáků, nechyběli rodiče a prarodiče, podívat se přišli i přespolní učitelé. Příležitost vidět školu zblízka si nenechal ujít ani hejtman Kraje Vysočina. Přinášíme Vám níže pár fotografií a také výstřížek z Facebooku pana hejtmána, kterému se u nás moc líbilo. Děkujeme všem návštěvníkům a těšíme se na další setkávání... 😊

Radek Klika



Více fotek najdete v galerii na webu školy. Sledovat můžete i školní Facebook a Instagram.



Vítězslav Schrek, hejtman Kraje Vysočina a Miroslav Houška jsou v místě Základní škola a Mateřská škola Hořepník. ...

3. březen v 13:31 · Horepnik · 🌐

Co se Vám vybaví, když se řekne Hořepník? Mně určitě [Letní parket Hořepník](#), kde jsem kdysi několikrát hrál se svou kapelou a taky jeden z nejstarších železobetonových mostů ve střední Evropě, postavený podle návrhu rodáka z Přibyslavi, Ing. Stanislava Bechyně. Po včerejší návštěvě Hořepníku mi ale na seznam přibyla další velká místní chloubka - mateřská a základní škola. Je skvělé potkat se s týmem opravdových pedagogů - srdcařů v čele s energickým a nadšeným ředitelem. Děti učí v nových moderních učebnách s 3D tiskárnami, s 3D skenery, učí je programovat robotické hračky, gravírování i obrábění dřeva. Za jazykovou učebnu by se nemuselo stydět nejedno gymnázium. Společně s kolegou náměstkem [Miroslav Houška](#) jsme si v rámci dne otevřených dveří školy nové metody výuky mohli sami vyzkoušet. Jenom o kousek dál se to hemžilo uniformami. V kulturním domě se pod organizační taktovkou Hasiči Hořepník sešli dobrovolní hasiči z celého Pelhřimovska. Ti na svém tradičním shromáždění hodnotili svou činnost za minulý rok a ladili plány pro ten letošní. I tady se mimo jiné mluvilo o dětech, které hasiči vedou v řadě svých sdružení k fyzické zdatnosti, smyslu pro společenskou odpovědnost a k lidské solidaritě. To je velká přidaná hodnota nad rámec jejich běžné činnosti, velké díky za to. Rád jsem do [Hořepník](#) přijel.

[#vysocinavdobrychrukou](#) 💙💚



Zdroj: převzato z Facebooku [Vítězslav Schrek](#), hejtman Kraje Vysočina

Jazykové okénko z naší školy

Jak vypadá hodina anglického jazyka na naší škole.

Každý den, ještě než děti vstoupí do jazykové učebny, si řekneme, jak se máme („How are you?“), jestli se těšíme a jsme happy, nebo jsme unavení (tired) či smutní (sad). Někdy v rychlosti projdeme slovíčka, povíme si, jaké je počasí. Říkám tomu heslo (password) pro vstup do učebny.

Interaktivní učebnice i pracovní sešit jsou připraveny na tabuli, pro žáčky zapomnětlivé, kteří nechají učebnici doma, nasdílím obrazovku učebnice na monitory v učebně a můžeme vesele pracovat.

Počítače používáme v jazykové učebně prakticky každý den. Ať už je to při sledování videí, poslouchání nahrávek, nebo při práci s různými aplikacemi a interaktivními pracovními listy. Velice často využíváme náš Smart Class, což je software, kde mohou děti pracovat se cvičeními, které připravuji přímo na míru pro každou třídu. Je možné vložit písničku a vytvořit k ní interaktivní cvičení. Nebo vložím věty určené na hodinu anglické konverzace a děti je opakují po rodilém mluvčím a nahrávají svůj hlas, svoji výslovnost a porovnávají s originálem. Pro děti ve 4. a 5. třídě takto připravuji trénování slovíček. Je to někdy úsměvné, jak se děti rozčilují, že počítač jejich výslovnost špatně slyší a ohodnotí jejich práci málo procenty. Nicméně účel cvičení je splněn, co nejčastěji slovo či větu opakovat - podobně jako malé dítě, když se učí mluvit, slovo mnohokrát opakuje, než se ho naučí.

V hodinách anglické konverzace jsme letos začali komunikovat s umělou Inteligencí (AI). Děti reagují na otázky, které jim umělá Intelligence položí, a trénují si tak rozhovory, se kterými se setkají v reálném životě. Přiznám se, že s touto aktivitou



Neformální hodiny angličtiny se Španělkami Evou a Erikou.

teprve začínáme, a zda bude přínosem, ukáže čas. Zároveň opět v tomto školním roce, jak už je na naší škole léta zvykem, spolupracujeme s dobrovolníky z různých zemí a používáme angličtinu jako prostředek komunikace v běžných situacích i v aktivitách, které ožíví hodiny anglického jazyka. Letos máme opět možnost spolupracovat s dobrovolnicemi ze Španělska, Evou a Erikou.

Martina Pavlů

Badatelský víkend na Chaloupkách



tence odborníků měřily a zapisovaly zjištěné výsledky. Během sobotního odpoledne a večera pak výzkumníci data zpracovali, sestavili postup výzkumu a zaznamenali výpočty, aby mohli svá zjištění na nedělní vědecké konferenci sdílet se svými kolegy a kolegyněmi. Náš tým se rozhodl pro představení své práce v podobě elektronické prezentace. Překvapení bylo, že voda v rybníce obsahovala více kyslíku než ta v potoce. Za pomoci odborníků se jim podařilo objasnit, proč dospěli k takovým výsledkům – vodu v rybníce čeril během měření vítr, a proto



O předposledním březnovém víkendu se z naší školy vypravil výzkumný tým z 6. třídy ve složení Lukáš Simandl, Šimon Sojka a Petr Vondrák na Badatelský víkend na Chaloupky v Kněžicích. Program byl tentokrát tematicky orientován na vodu, její vlastnosti a obyvatele. Společně se spolužáky z ostatních škol nejen z našeho kraje se mladí badatelé zabývali prací v laboratoři, pokusy, vidět mohli i vodní show pod vedením vědeckých pracovníků, a nakonec sami zpracovávali vlastní projekt, jehož zaměření si volili dle svého zájmu.

Protože náš tým zaujala práce s fyzikálními a chemickými čidly, rozhodli se, že budou měřit a porovnávat obsah kyslíku v rybníční a potoční vodě. Prvním krokem badatelského týmu bylo položení výzkumné otázky – co je zajímavé. Následně si stanovili hypotézy – předpokládané odpovědi na výzkumnou otázku. Hypotézu pak bylo zkoumáním, měřením, případně výpočty nutno buď potvrdit, nebo vyvrátit. Samotné měření bylo nutné provádět v terénu, tedy se některé týmy přesunuly k rybníku a potoku, kde za asis-



byla více obohacována kyslíkem. Následně jsme společně zhlédli prezentace ostatních týmů, které byly skutečně zajímavé a obohatily

nás o nové poznatky. Viděli jsme například, jak se měnila vodivost v různých druzích vod, porovnával se počet živočichů v rybníku a v potoce, některé výzkumy byly zaměřeny na druhovou rozmanitost vodních živočichů. Jeden z týmů se zaměřil na sledování obsahu mikroplastů ve vodě – výsledek nás trochu zaskočil – mikroplasty byly nalezeny v rybníční i potoční vodě. Pitná voda v místě našeho bádání

zatím zasažena nebyla, ale v některých jiných oblastech už kontaminována je. Naši žáci sklidili za svou prezentaci potlesk a pochválení byli především za design jejich výzkumu. Kromě ocenění však rozvíjeli i své kompetence a dovednosti, dokázali si poradit, improvizovali, což samozřejmě mohou uplatnit v reálném životě. Celý Badatelský víkend měl mimo jiné také upozornit na to, že pokud nezačneme s životně důležitou tekutinou lépe hospodařit, může se stát,



že ji jednou budeme vyvažovat zlatem – bez vody, respektive té pitné totiž živé organismy dlouho nepřežijí. Děkujeme účastníkům za reprezentaci naší školy a budeme se těšit na případné další badatelské výzvy.

Foto a (pokud se to podaří) případně i video najdete na webu naší školy.

Radek Klika, ZŠ Hořepník



ZŠ A MŠ HOŘEPNÍK

ZÁPIS DO I. TŘÍDY
ŠKOLNÍ ROK 2024/25

5. DUBNA, 14 - 18 HODIN

PLÁNUJETE ZAPSAT DÍTĚ
NA NAŠÍ ŠKOLU?
OZVĚTE SE A RÁDI VÁS
PROVEDEME...
kontakt: 725 434 025

náš Instagram



ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY HOŘEPNÍK

Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání do MŠ Hořepník pro školní rok 2024/2025

bude probíhat

2. 5. 2024 od 8:00 do 16:00

S sebou přinese: rodný list dítěte, občanský průkaz

V MŠ dostanete: žádost o přijetí, formulář pro lékaře

Více informací naleznete:
<https://www.zshorepnik.cz/aktualni-informace/>

Těšíme se na Vás
Tým MŠ



pro předškoláky a žáky 1. stupně

Příměstský tábor s Petou a Kájou

Datum 19.-23.8. 2024 **Místo** Hořepník

Info: 7 - 16 hod.

1 500 Kč/týden se svačinou a obědem max. 25 dětí

Přihlášky a platby do 31.5.2024

www.zshorepnik.cz
reditel@zshorepnik.cz
725 434 025

ČTENÍ Z HISTORIE

Návraty k pramenům (autor: Vlastimil Simota) (pokračování)

"Být poustevníkem to není jen tak", povzdechnul si osikovský hastrman Lorenc. "To se musí jeden pořád něčeho světského odříkat, zbožně žít, zapomenout na lidské slasti. K zahánění žízňě slouží jenom voda, k potravě sušené kobylky. Jednou tu byl u pantáty Pivoňky zednický mistr Kotek, starý vídeňák, ten prošel kus světa. A v Senožatech co odvedl díla. Ten vyprávěl, jak nedaleko Kojčic žil na Farkově stráni jeden poustevník. Prý si zabral jako příbytek skalní rozsedlinu, vchod zabednil dřevem, uprostřed měl ohniště. A zde rozjímal, modlil se i radil sousedům, když bylo třeba. V léčení různých chorob, to se prý vyznal. Podle dýmu z ohýnku lidé věděli, že je poustevník v pořádku. Jednou dým k obloze nevystoupal a všichni poznali, že si pro něj přišla smrt. Poustevníkův duch tam po kopcích prý ještě mnoho let bloudil. Další poustevník žil u Nové Cerekve, jiný zase, nějaký Mrňávek, se dlouhá leta staral o kostel a studánku na Křemešniku. Poslední český poustevník žil na Malém Blaníku u zchátralé kaple sv. Maří Magdaleny. Jmenoval se Antonín Zeman a pocházel z Pacova. V létě chodil po kraji s pytle, obveseloval lidi hrou na trubku a vydělával si tak na živobytí. V zimě žil v opuštěných štolách zlatodolu v Roudném nebo v malé jeskyňce v údolí Brodce. Zemřel roku 1897 a je pohřben ve Šlapánově. Duch tohoto poustevníka hlídá poklad blanických rytířů", dopověděl hastrman Lorenc a spokojeně se natáhnul pod starou vrbu.

*Pokračování příště
Josef Kovář*

Použitá literatura:
Simota V. *NÁVRATY K PRAMENŮM (Díl V. – Putování s hastrmany*, str. 23-24), KČT "Hořec" Pacov, 2007

Z DENÍKU MS TRNÁVKA

DUBEN

MYSLIVECKÉ TROUBENÍ

I když troubení při lovech vzniklo původně pro dorozumění, tedy k dosažení lepší organizace, a to nejen pro zahájení a ukončení lovecké akce, ale i k dávání pokynů v jejím průběhu, jistě již v těch dávných dobách měli lovci při troubení hezký pocit, stejně jako je tomu dnes.

V dnešní praxi ještě z části zůstalo, že troubení podstatně zlepšuje organizovanost i bezpečnost při lovech, avšak převládá troubení pro krásno, pro příkrášlení mysliveckých akcí. Působí na mysliveckou etiku, dodržujeme jak praktický, tak i estetický odkaz našich mysliveckých předků.

A pokud jde o ostatní zvyky a tradice, jsou, jak s oblibou říkám, třešničkou na dortu, diamanty, či ošperkovaní mysliveckých zvyků, jakéhokoliv mysliveckého obřadu, ať je to přijímání mezi myslivce, výřad, nebo pasování na lovce.

Z Versailles k nám

Troubení na lovecké rohy bylo oblíbeno při štvanicích na jelena a jejich použití se rozšířilo do Evropy z francouzského královského dvora. Myslivost ve Francii měla v té době vysokou úroveň. O to, že Čechy byly v tomto hned na druhém místě, se zasloužil osvícenec barokní doby hrabě František Antonín Špork. Na konci 17. století vyslal k dvornímu lovcímu markýze Dampiera do Versailles dva mladé myslivce Václava Švejdu a Petra Rohlíka, aby se tam naučili troubit na lovecké rohy. Ti pak vycvičili další žáky, a protože na šporkovské lovy jezdila smetánka tehdejších feudálů z celé střední Evropy, troubení se šířilo od nás dále.

Borlice a lesnice

K troubení se obvykle používá B-trubky bez ventilové techniky, zvané borlice. Nosí se na řemínku přes levé rameno na pravém boku. Velký lovecký roh zanikl štvanicemi. Roh střední velikosti se stal nástrojem orchestrálním

i sólovým a nazývá se dnes lesní roh – lesnice a v současné době se těší opět většímu rozšíření.

I postoje trubačů při troubení jsou tradiční: Nohy jsou mírně rozkročené a před troubením drží trubač borlici v pravé ruce, roztrubem opřenou o pravý bok, levá ruka je připravena. Má-li však trubač pušku zavěšenou přes levé rameno, pak trubačova levice objímá zespodu hlaveň v místě horního poutka řemenu, palec obemývá hlaveň zevně.

Při troubení směřuje roztrub borlice šikmo vzhůru doprava, levá ruka, pokud trubač pušku nemá, je opřena v bok. Klobouk si trubač při troubení ponechává.

Kromě borlice běžné velikosti existuje ještě tzv. kapesní borlice. Má více závitů a zmenšený roztrub, aby se pohodlněji nosila. Dá se na ni troubit jako na borlici běžné velikosti anebo také jen povely jako jednotónovou povelkou, které jsou zpravidla dohodnuty takto:

1x dlouze – začátek leče (vpřed, začátek střelby)

2x dlouze – – stát, vyrovnat řadu (honci do kruhu, střelci střílejí jen z kruhu a pod.)

3x dlouze – – – konec leče (konec střelby)

vícekrát krátce svolávání všech (zvěř na výlož)

Dědictví po profesoru A. Dykovi

Repertoár našich trubačů je velmi pestrý a dělíme ho na lovecká návěští a povely, na pozdravy a fanfáry, na hlaholy a na pochody.

Profesor Ing. Antonín Dyk vytvořil závazný notový materiál, většinou podložený i textem a Československá myslivecká jednota jej v roce 1936 přijala za oficiální a jednotné signály a hlaholy československé myslivosti.

Dykovo dědictví je obsáhlý materiál a pro praktickou potřebu je možno z něho vybrat to nejdůležitější.

Návěští a povely, aneb začínáme vesele...

Loveckých signálů, návěští a povelů je celkem 39. Před troubením povelů, ale i hlaholů, se upozorňují účastníci návěštím „Pozor!“ . Volání „Pojď sem!“ a odpověď „Slyším Vás“ používáme, jsme-li v honitbě na odlehleém místě a chceme dát o sobě vědět.

Spolu s troubením lze i texty zpívat. To je obzvlášť hezké a příjemné.

Na nástupu, na počátku honu se troubí „Pozor si dej!“ a „Začínáme vesele, jako dobří přátelé. Flintu sobě přichystej, na povely pozor dej!“.

Počátek leče: „Leč nová začíná, přestaň bavit souseda, připrav sobě zbraň!“.

Konec leče: „Leč je už skončena, dejte flinty na ramena!“.

Opakovat leč: „Ještě jednou, ještě jednou!“.

Velká přestávka, či oběd: „Pijme pivo s bobkem jezme bedrník, myslivec chce střílet, ale také pít, kuchařka čeká, nechte všeho být“.

Konec honu: „Pozor si dej! Dost již je lovení, je čas ukončení, Lověné buď zdar!“.

Lze troubit ještě i následující povely: konec přestávky, postupovat rychleji, postupovat pomaleji, zastavit, pokračovat aj.

Pozdravy a fanfáry

Je jich celkem 7. Hezké je všeobecné vítání (na honu, či na slavnosti: „Vítáme Vás, vítáme Vás, nu opravdu srdečně vítáme Vás!“ . Ale i slavnostní fanfára, která je už méně

známá: „Sláva a zdar! Tobě na uvítání rozezvuč se lesnic hlásné troubení. Naše srdce plesá, jak ta hudba jásavá“. Zato nejčastěji se troubí z pozdravů „Lovu zdar, lovu zdar, lovu zdar! Lesu a lovu zdar!“.

Zatímco předchozí pozdravy se troubí slavnostně a vesele, vážně se troubí loučení při smutečních aktech: „Loučení, loučení je smutná věc, když z lesa odejde dobrý myslivec. Nežaluj milený myslivečku, dáme Ti zelenou haluzečku!“.

Hlaholy

Troubí se na počest ulovené zvěře neboli vytrubování úlovků. Je jich celkem 11. Profesor Dyk složil hlaholy pro jelena, daňka, srnce, muflona, kamzíka, černou zvěř, tetřeva, bažanty, pernatou zvěř a škodnou zvěř včetně lišky.

Hlahol pro jelena má tento text: „Zastřelil jsem jelena, aby měla radost má milá. Aby čekala mne za humnami s růžovými tvářema“.

Pro srnce: „Života máj uplynul, aj, srnečku rozmilý, již s lesem se loučíš, háje opouštíš, luh je osiřelý“.

Pro škodnou včetně lišky: „Ajta, ajta, paní kmotra. Ajta, ajta jezevec. Každá švanda má svou chvíli, ale také má konec!“.

A ještě se mi líbí hlahol pro bažanta: „Ostruhy má a překrásné peří, teď, ach tu leží, s kamarády víc neběž!“.

Halali je univerzálním hlaholem na počest veškeré ulovené zvěře. Troubí se vážně, pomalým slavnostním tempem a má tento text: „Halali! Halali! Poslyšte naši milí kamarádi, jak myslivecká pocta se koná na pozdrav poslední zhaslé zvěři. To zvyk je zděděný, jenž zvěř i lovce ctí, to je náš mrav starý!“.

Tolik na ukázkou a k zorientování. Notový a další textový materiál si je nutno opatřit jinde.

Co kdy troubit?

Při přijímání mezi myslivce: Před ceremoniálem „Pozor! Pozor si dej!“ , po hlavním ceremoniálu „Halali“ a po přípitku na ukončení „Lovu zdar!“.

Při pasování na lovce: Na zahájení „Lovu zdar!“ , po vlastním pasování, po úderech hlahol příslušného druhu zvěře, na kterou se pasuje, po přípitku na ukončení „Halali“.

Při honech a jiných mysliveckých akcích vždy „Svolávání všech“, „Všeobecné vítání“ a „Lovu zdar!“.

Před předáváním úloмок: „Lovu zdar!“ a po předání hlahol příslušného druhu zvěře.

Při výřadu: „Lovu zdar!“ a při vyhlásování úloмок hlahol příslušného druhu zvěře, na závěr „Halali“ a „Konec honu“.

Při zkouškách loveckých psů - barvářů, či při lesních všestranných zkouškách po úspěšném nalezení zvěře po barvě hlahol příslušného druhu zvěře - zpravidla srnce.

Při slavnostech a pohřbech pochody. Při pohřbu myslivce „Loučení“.

Trubačí pořád vzácní

Dávné „učení v myslivost“ zahrnovalo mimo jiné stopaření, sokolnictví, ale každý myslivec se také musel naučit troubit. Však při pasování mu byla mimo tesáku také předávána borlice.

Dnes se bohužel stále trubačů nedostává. Je mnoho honítek, kde není jediný a v praxi je to tak, že jejich akce nejsou doprovázeny patřičným trubením.

Aby tento stav se v jižních Čechách zlepšil, byla v říjnu 2008 otevřena první pobočka Trubačské školy Josefa Selementa v Praze při OMS České Budějovice i pro naprosté začátečníky. Za krátkou dobu „vyučila“ řadu nových trubačů a součástí školy je i soubor „Jihočeští trubači“, ve kterém se žáci učí společné hře a zdokonalují své dovednosti. Škola má již absolventy jak z řad starších myslivců, tak i ve věku dětském, takže je doslova vychovávána i nová trubačská budoucnost. Chtělo by to nejen více zájemců o výuku, ale i více takových poboček.

Ze MS Trnávka M. Razima

DESATERO CHOVÁNÍ V PŘÍRODĚ

JEZDÍ A CHOŤ PO CESTÁCH!

V SESE CÍTÍ DOBŘĚ. V SEM JEZDÍ NA
 A S V NA A NA JENOM
 A MAJÍ DO PŘÍSNÝ
 JEJICH PLAŠÍ, VYPOUŠTĚJÍ PLYNY A
 NIČÍ ANI NA A
 NESMÍME JEZDIT MIMO LESNÍ A VSTUPUJEME
 TÍM DO PRO , KTERÁ SE BOJÍ. MAJÍ
 ZDE SVOJE V NICHŽ KLIDNĚ VYDĚŠENÁ
 PRCHAJÍ, UNAVÍ SE, A PROTOŽE NEMAJÍ
 MOHOU I V SE NEPŘIBLIŽUJEME
 KE , KDE MAJÍ OD ZALOŽENÉ
 A I ZDE S PLNÝM
 TIŠE ODPOČÍVAJÍ.

Shromáždění bylo zakončeno společným obědem. Většina účastníků byla v Hořepníku vůbec poprvé. Často jsme slyšeli, že netušili, jaký zde máme velký a hezký sál. Hejtmán kraje také navštívil základní školu, kde se konal Den otevřených dveří. SDH Hořepník děkuje kuchyni z Agrodamu za zajištění obědů, personálu z Restaurace Na Radnici za poskytnuté zázemí a všem členům, kteří se podíleli na zdárném průběhu tohoto shromáždění.



SDH HOŘEPNÍK

Shromáždění představitelů SDH 2. 3. 2024 v Hořepníku

V sobotu 2. března od 9:00 se konalo v sále Shromáždění představitelů sborů okresu Pelhřimov. Toto každoroční setkání starostů SDH, starostů okrsků a hostů pořádal letos náš sbor v místním sále. Mezi účastníky byli mj.: Vítězslav Schrek – hejtmán Kraje Vysočina, plk. Jiří Němec - ředitel HZS kraje, Miroslav Houška - náměstek hejtmána kraje, Jan Slámečka - starosta KSH kraje Vysočina, Jan Čekal - starosta OSH Pelhřimov, Vladimír Kotýnek - starosta obce Hořepník, Jiří Hörner - náměstek starosty OSH, zástupce Hasičské vzájemné pojišťovny a dále 97 starostů sborů z okresu Pelhřimov, 11 starostů okrsků, 10 členů OSH a 32 hostů. Na úvod shromáždění zazněla státní hymna a poté již pokračovala schůze zvoleným programem. Po projednání všech nezbytných formalit následovala diskuse. V té vystoupili všichni předsedající.

Dětská hasičská soutěž

V sobotu 23. 3. se naši mladí hasiči zúčastnili halové soutěže v Humpolci. Soutěžilo se ve štafetě 4x60 m a štafeta dvojic. Na štafetě 4x60 m byly klasické disciplíny: 1. dráha – bariéra, 2. dráha – minimax, 3. dráha – kladina a 4. dráha – zapojení hadic do rozdělovače. Při štafetě dvojic první dvojice měla za úkol rozhodit hadici, připojit koncovku a připojit na hydrant – druhá dvojice musela hadici odpojit a smotat.

Za náš sbor se zúčastnila celkem 4 družstva – 2 mladší žáci a 2 starší žáci.

A jak jsme dopadli??? Starší žáci v konkurenci 37 družstev obsadili 27. a 24. místo. Mladší žáci z celkem 43 družstev obsadili 20. a 17. místo.

Medaile nám sice „těsně“ unikly, ale my jsme s výsledkem spokojeni. Mladí hasiči nasbírali cenné zkušenosti a viděli, jak soutěží ostatní sbory. A také se poprvé představili v novém sportovním úboru.

Sbor děkuje všem mladým hasičům za účast a trenérům Ondrovi Prástkovovi a Jiřímu Sokolovi za přípravu dětí.



Michal Frydryšek
Jednatel SDH Hořepník

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska
Okres č. 12 Hořepník



zve všechny příznivce hasičského sportu na

I.Kolo okrskové soutěže

Soutěž se uskuteční v sobotu **18.5. od 11:00 v Litohošti.**

Přijďte podpořit soutěžní družstva.

ŠPETKA ZÁBAVY

Z podnětu hořepnické občanky, zakládám novou rubriku – „Špetka zábavy“. Paní mě do začátku zásobila spoustou vtipů a hádanek. Pokud budete mít i vy něco, čím byste mohli přispět do této nové rubriky, napište mi na email svobodova@horepnik.cz, nebo můžete příspěvek vhodit do poštovní schránky obecního úřadu.

Vtip:

Začínající soukromá podnikatelka v zemědělství si podala inzerát: Sháním muže, s kterým bych z jara vláčila, v létě mlátila a na podzim voral.

Hádanka:

Proč je malá hodinová ručička tlustší?

Protože má méně pohybu.

INZERCE



ELPE

Solární ohřev vody

Dotace až 90.000 Kč vyplácena předem

nová
zelená
úsporám light

PORADÍME
ZPRACUJEME
ZREALIZUJEME



Marek Skřivánek
+420 775 177 436
marek.skrivanek@elpe.cz

POZVÁNKY



Hračka
Děsivý komediální horror

Divadelní soubor Voživot
Autor: Kateřina Pokorná

Kde KD HOŘEPNÍK **Kdy** 13.4.2024 **V kolik** 19:00

Bláznivá komedie v podání divadelního souboru Voživot z Mladé Vožice.



TJ Sokol Hořepník a Obec Hořepník
ve spolupráci se ZŠ Hořepník
vás dne **30. 4. 2024** srdečně zvou na

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Program:

- 17:45 hodin – sraz lampiónů před školou
- 18 hodin – průvod lampiónů na hřiště
- na hřišti připraven doprovodný program
- 19:30 hodin – zapálení vatry a upálení čarodějnice
- 20:30 hodin – ohnivá show "SYNOVÉ BOUŘE"
- Po celý večer DISCO s Jardu Kalfeřtem



TJ Sokol Hořepník st. garda
vs.
Bořetice

Kdy: sobota 25. 5. 2024 v 17 hodin

Kde: fotbalové hřiště v Hořepníku

WAJT

!!! Od 19 hodin následuje pouťová zábava – WAJT !!!

Memoriál



Františka PECHKA



Kdy: **sobota 15. 6. 2024 v 9 hodin**

Kde: **travnaté hřiště v Hořepníku**

Systém: 1. zápas play - off a 2. zápas o umístění, počet hráčů 8 + 1, čas zápasu 2x 25 minut

Přihlášené týmy: Sokol Hořepník, Sokol Senožaty, Střepina Žirov a Slovan Kamenice nad Lipou

Občerstvení zajištěno!!!



Jaro 2024 – rozpis všech fotbalů



KATEGORIE	KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	DEN	DATUM	ČAS
muži	13.	Hořepník	Jiřice A	sobota	30. 3. 2024	15:00
muži	14.	Pacov B	Hořepník	sobota	6. 4. 2024	15:30
mladší žáci	14.	Horní Cerekev	Hořepník	středa	10. 4. 2024	17:00
starší příprava	11.	Hořepník	Senožaty	neděle	14. 4. 2024	10:00
mladší žáci	11.	Hořepník	Plačkov	sobota	14. 4. 2024	13:00
muži	15.	Hořepník	Humpolec C	neděle	14. 4. 2024	15:00
muži	16.	Horní Cerekev	Hořepník	sobota	20. 4. 2024	16:00
mladší žáci	12.	Počátky	Hořepník	neděle	21. 4. 2024	10:00
mladší žáci	13.	Hořepník	Pelhřimov B	sobota	27. 4. 2024	14:00
muži	17.	Hořepník	Černovice	sobota	27. 4. 2024	16:00
starší příprava	13.	Hořepník	Speřice	neděle	28. 4. 2024	10:00
mladší žáci	17.	Košetice	Hořepník	pátek	3. 5. 2024	16:30
starší příprava	14.	Žirovnice	Hořepník	pátek	3. 5. 2024	17:00
muži	18.	Ústrašín	Hořepník	sobota	4. 5. 2024	16:00
mladší žáci	15.	Hořepník	Vyskytná	sobota	11. 5. 2024	14:30
muži	19.	Hořepník	Obrataň	sobota	11. 5. 2024	16:30
starší příprava	15.	Hořepník	Počátky	neděle	12. 5. 2023	10:00
starší příprava	16.	Košetice	Hořepník	úterý	14. 5. 2024	17:00
mladší žáci	16.	Speřice	Hořepník	neděle	19. 5. 2024	10:00
muži	20.	Speřice B	Hořepník	neděle	19. 5. 2024	13:00
starší příprava	17.	Pacov	Hořepník	pátek	24. 5. 2024	16:30
stará garda	Přátel.	Hořepník	Bořetice	sobota	25. 5. 2024	17:00
muži	21.	Žirovnice B	Hořepník	neděle	26. 5. 2024	16:30
starší příprava	10.	Vyskytná	Hořepník	pátek	31. 5. 2024	17:00
muži	22.	Hořepník	Červená Řečice A	sobota	1. 6. 2024	16:30
starší příprava	18.	Žirov	Hořepník	neděle	2. 6. 2024	10:00
mladší žáci	18.	Žirov	Hořepník	neděle	2. 6. 2024	11:00
mladší žáci	10.	Senožaty / Želiv	Hořepník	úterý	4. 6. 2024	17:00
muži	12.	Čejov	Hořepník	neděle	9. 6. 2024	15:30

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ 2024

● Papír
HOŘEPNÍK

● Plast

● Bio

● Komunál

Pátek: 5.4.; 3.5.; 31.5; 28.6.	Středa: 24.4.; 22.5.; 19.6.	Čtvrtek: 4.4.; 18.4.; 2.5.; 16.5.; 30.5.; 13.6.; 27.6.	Středa: 10.4.; 24.4.; 8.5.; 22.5.; 5.6.; 19.6.
--	---------------------------------------	---	--

BŘEZINA

Pátek: 5.4.; 3.5.; 31.5; 28.6.	Pondělí: 22.4.; 13.5.; 3.6.; 24.6.	Čtvrtek: 4.4.; 18.4.; 2.5.; 16.5.; 30.5.; 13.6.; 27.6.	Středa: 10.4.; 24.4.; 8.5.; 22.5.; 5.6.; 19.6.
--	--	---	--

Celý kalendář svozů najdete na webových stránkách jak Sompso a.s., tak DSO Sompso. Přímé adresy jsou: <https://d2d.sompso-dso.cz/> - červeně zvýrazněný odkaz; <http://www.sompso.cz/> - záložka OBČANÉ. Přímý odkaz na kalendář - <https://sompso-calendar.vercel.app/> Zvolíte rok 2024. V kalendáři vždy vyhledejte svou obec, případně část obce a zobrazí se Vám datum, kdy bude co sváženo.

Výborná je mobilní aplikace, která občany upozorní na termíny svozu odpadů. Aplikace je určena pro telefony s operačním systémem Android a je volně ke stažení na Google Play: **Sompso - Kalendář**. Aplikace je velmi jednoduchá, stačí si nastavit, ve které obci se nacházíte a automaticky se vám den předem ve zvolený čas objeví na displeji mobilního telefonu upozornění na to, jaký odpad bude další den svážen. Prosté a účinné. Už nikdy se nestane, že zapomenete vyndat správnou popelnicí.

PACOV

4. **FRANTA MIMOZEMŠTAN** - Česká komedie 2024. Komunitní centrum Pacov od 20 hodin, vstupné 130 Kč.
5. **HUDEBNÍ VZPOMÍNKA NA PAVLA HÁJKA** - Vystoupí saxofonové kvarteto ZUŠ Pacov, host duo Petr Randlík a Michal Novák. Vstupné dobrovolné. Zámecký sál od 18:30 hodin.
7. **PŘÍBĚH STROMŮ** - Lesní opera pro děti od 3 let. Komunitní centrum Pacov od 15:30 hodin. Vstupné 50 Kč. Délka představení 60 min.
7. **ELEGANCE MOLEKULY** - Přímý přenos divadelního představení Dejvického divadla. Komunitní centrum Pacov od 19 hodin, vstupné 350 Kč.
8. **JARNÍ BAZÁREK** - Prodej a nákup dětského oblečení, obuvi, hraček a mnoho dalšího. Zámecký sál: úterý od 14-18 hodin; středa 14-17 hodin.
13. **53. ROČNÍK PŘESPOLNÍHO BĚHU O POHÁR STOLETÍ A 3. ZÁVOD BĚŽECKÉHO POHÁRU MLÁDEŽE KAS VYSOČINA** - Pořádá TJ Slavoj Banas Pacov, zámecká zahrada od 9 hodin.
16. **KONCERT HAMAVE** - Koncert hudebně-literárního seskupení. Zámecký sál Pacov od 18 hodin. Vstupné dobrovolné na dobročinné účely.
25. **PRAZDNINY S BROUČKEM** - Česká komedie. Komunitní centrum Pacov od 20 hodin, vstupné 140 Kč.
20. **DEN ZEMĚ** - 20. výročí ČSOP v Pacově. Tematická stanoviště, hudební program. Vstup zdarma. Zámecká zahrada a sál od 14-22 hodin.
21. **GUMP - JSME DVOJKA** - Český rodinný, dobrodružný film. Vstupné 130 Kč, Komunitní centrum Pacov od 20 hodin.
26. **KRAJANKA VÁCLAVA HLAVÁČKA** - Koncert dechového orchestru v Komunitním centru od 18 hodin. Vstupné 250 Kč.

OSTATNÍ OBCE

10. **ROCKOTÉKA** - KD Želiv
13. **DOMINIC MILLER BAND (HUMPOLEC)** - Světově uznávaný kytarista Dominic Miller, známý zejména mnohaletou spoluprací se Stingem, se opět vrací na Vysočinu! Vstupné 890 Kč. Divadelní scéna kina od 19:30 hodin.
20. **ARGEMA + REFLEXY** - KD Želiv
22. **KAMIL STŘIHAVKA & THE LEADERS** - Návštěvnícké centrum pivovaru Bernard v Humpolci od 19 hodin. Vstupné 490 až 590 Kč.

KLÁŠTER ŽELIV - V dubnu opět bohatý program. 5.-7.4. Víkendové vaření piva, 6.4. Country bál, 13.4. Den otevřených dveří.
Více na www.zeliv.eu/akce.

UZÁVĚRKA PŘÍSPĚVKŮ DO PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 25. DEN V MĚSÍCI

- PROGRAM KINA VESMÍR:** Gump – jsme dvojka (rodinný dobrodružný); Godzilla x Kong: Nové impérium (scifi, akce, dobrodružný); Domácí příšerky (animovaný); Neposkvřená (horor); Tancuj Matyldo – následuje beseda s odborníky na Alzheimerovu chorobu (komediální drama); Kung Fu Panda 4 (animovaná komedie); Smršť (mysteriózní thriller); Říčka Bělá (pelhřimovská) (dokument); Opičí muž (drama); Seniorsko: Aristokratka ve varu (komedie); Nezlomní (dobrodružné drama); Krotitelé duchů: Říše ledu (akční komedie).
3. **ARTKINO – ZÓNA ZÁJMU** (MSKD MÁJ) - Válečné historické drama. Od 19 hodin, vstupné 120 Kč.
 4. **LUKÁŠ PAVLÁSEK – PLANETA SLEPIC** (DLL) – 90 minutová one-man-show. Vstupné: předprodej 290 Kč, na místě 350 Kč, Od 19 hodin.
 5. **MONKEY BUSINESS ...ALE STEJNĚ JE TO NÁDHERA... TOUR 2024** (KD MÁJ) - Vstupné: v předprodeji 590 Kč, na místě 650 Kč, od 20 hodin.
 6. **JARNÍ TANČÍRNA** (KD MÁJ) - Pelhřimovská tančírna je určena pro všechny, kteří si chtějí jen tak pro radost zatančit, dobře se pobavit a třeba se naučit i něco nového. Od 19 hodin, vstupné dospělé 200 Kč, studenti 140 Kč.
 6. **JAK UČIL KOVÁŘ PRINCEZNU MÓRESŮM A MÍŠA A MÁŠA** (MSKD MÁJ) – Pohádky v podání loutkoherecké skupiny Rolnička. Od 15 hodin, vstupné 70 Kč.
 6. **SMYČCE PRAŽSKÉHO FILMOVÉHO ORCHESTRU** (DLL) - Koncertní provedení světových i českých filmových skladeb. Od 19 hodin, vstupné 1. kategorie 580 Kč, 2. kategorie 550 Kč.
 10. **POKRAČOVÁNÍ PŘÍŠTĚ** (DLL) – Divadelní komedie, v hlavních rolích se představí Kateřina Kaira Hrachovcová, Kristýna Leichtová a Markéta Plánková. Od 19 hodin, vstupné 1. Sekce 500 Kč, 2. Sekce 460 Kč.
 13. **SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ CYKLOSTEZKY POLNÍ DVŮR - PAVLOV** – Akce plná radosti a zábavy pro celou rodinu. K poslechu i tanci zahraje Synkopa, nebude chybět fotokoutek, doprovodný program, občerstvení zdarma. Hráz Kulíková rybníku od 14 hodin.
 19. **KECIČKY A PÍSNÍČKY** (DLL) - Známa režisérka a spisovatelka Karin Krajčo Babinská, její manžel Richard Krajčo a rodinný TALKSHOWRECITÁL o tom, "jak to vidí ona, aneb on to vidí často jinak". Pokec, zábava, domácí pohoštění, akustická kytara, kopák, písně kapely Kryštof a možná i nějaké to překvapení. Od 19 hodin, vstupné 1. Sekce 890 Kč, 2. Sekce 690 Kč.
 20. **MALÁ ČARODĚJNICE** (DLL) – Pohádkový písničkář, ve kterém se nejen zpívá a tančí, ale také kouzlí. Přijďte prožít kouzelný příběh nerozlučné dvojice malé čarodějnice a jejího věrného druha a rádce havrana Abraxase. Vstupné V předprodeji 120 Kč, na místě 150 Kč, od 15 hodin.

HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ

Vydává Obec Hořepník, nám. Prof. Bechyně 79, IČO 00248215 jako nezávislý měsíčník.

Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388.

Odpovědná redaktorka: Hana Svobodová, e-mail pro příspěvky: svobodova@horepnik.cz, podatelna@horepnik.cz.

Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. Za správnost příspěvků ručí autor.

Tiskne OÚ Hořepník v počtu cca 100 ks, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25. den v měsíci.